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WYKONAWCY BIORACY UDZIAY. W POSTEPOWANIU

dot. postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na zakup i sukcesywng dostawe siatek przepuklinowych;
stapleréw; materiatéw jednorazowych na potrzeby oddziatu chirurgii dla SP ZOZ MSWid w Kielcach
im. Sw. Jana Pawla II”. Znak sprawy: 22/TP/2022

SP ZOZ MSWiA w Kielcach im. sw. Jana Pawta Il dzialajac na podstawie art. 284 ust 2 ustawy
Prawo zamoéwien publicznych z dnia 11 wrzesnia 2019 r. (Dz. U. z 2019, poz. 2019 ze zm.), udziela
wyjasnien na nastepujgce pytania, zadane do wyzej wymienionego postepowania:

PYTANIA:

Pytanie 1

Dotyczy Czesé 1 poz. 7-10

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze w opisie parametréw technicznych pozycji 7, 8 , 9, 10 doszlo do omyiki
pisarskiej oraz prawidtowa wymagana gramatura siatki powinna wynosi¢ 66 g/m2?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy potwierdza, ze w opisie parametréw technicznych pozycji 7, 8 , 9, 10 doszlo
do omylki pisarskiej oraz prawidlowa wymagana gramatura siatki powinna wynosi¢ 66 g/m2.

Pytanie 2
Dotyczy zadanie 1 poz. 7

,»Czy w pozycji nr 7 nie doszlo do omylki pisarskiej polegajacej na wpisaniu 30 sztuk zamiast 3? Wskazuje
na to zapotrzebowanie zamawiajacego na pozostale analogiczne pozycje 8-10”
Odpowiedz: Tak, w pozycji nr 7 doszlo do omylki pisarskiej polegajacej na wpisaniu 30 sztuk zamiast 3.

Pytanie 3

Czesé 2 Staplery

Poz. 1 Czy dopuszcza Panstwo, na zasadzie rownowaznosci, jednorazowy stapler liniowy z nozem
wbudowanym w tadunek, wysokos¢ zszywek przeznaczonych do tkanki standardowej (1,5 mm po
zamknigciu) lub grubej (2 mm po zamknieciu). Stapler kompatybilny z tadunkiem posiadajgcym cztery
rzedy zszywek wykonanych, zamykajacych si¢ w ksztalt litery ,,B”, o dtugosci linii szwu 65,1 mm, raczka
staplera z tadunkiem?

Odpowiedz: Nie, zamawiajgcy nie dopuszcza ,,jednorazowy stapler liniowy z nozem wbudowanym w
tadunek, wysokos¢ zszywek przeznaczonych do tkanki standardowej (1,5 mm po zamknigciu) lub grubej (2
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mm po zamknigciu). Stapler kompatybilny z tadunkiem posiadajacym cztery rzedy zszywek wykonanych,
zamykajacych sig w ksztalt litery ,,B”, o dlugosci linii szwu 65,1 mm, raczka staplera z ladunkiem”.

Pytanie 4

Czgs¢ 2 Staplery

Poz. 2 Czy dopuszcza Panistwo, na zasadzie rownowaznoéci, jednorazowy stapler liniowy z nozem
wbudowanym w ladunek, wysoko$¢ zszywek przeznaczonych do tkanki standardowej (1,5 mm po
zamknigceiu) lub grubej (2 mm po zamknigciu). Stapler kompatybilny z ladunkiem posiadajacym cztery
rzedy zszywek wykonanych, zamykajacych sig w ksztatt litery ,,B”, o dhugoéci linii szwu 85,1 mm, raczka
staplera z tadunkiem?

Odpowiedz: Nie, zamawiajacy nie dopuszcza ,,jednorazowy stapler liniowy z nozem wbudowanym w
tadunek, wysoko$¢ zszywek przeznaczonych do tkanki standardowej (1,5 mm po zamknieciu) lub grubej (2
mm po zamknieciu). Stapler kompatybilny z ladunkiem posiadajacym cztery rzedy zszywek wykonanych,
zamykajacych si¢ w ksztatt litery ,,B”, o dtugosci linii szwu 85,1 mm, raczka staplera z tadunkiem”.

Pytanie 5

Cze$é 2 Staplery

Poz. 3 Czy dopuszcza Panistwo, na zasadzie rbwnowaznoéci, tadunek do jednorazowego staplera liniowego
z nozem przeznaczony do tkanki standardowej (1,5 mm po zamknigciu) lub grubej (2 mm po zamknieciu).
Ladunek posiadajacy cztery rzedy zszywek wykonanych, zamykajacych sie w ksztatt litery ,,B”, o dtugosci
linii szwu 65,1 mm (ndz zintegrowany z tadunkiem)?

Odpowiedz: Nie, zamawiajacy nie dopuszcza ,.fadunek do jednorazowego staplera liniowego z nozem
przeznaczony do tkanki standardowej (1,5 mm po zamknieciu) lub grubej (2 mm po zamknieciu). Ladunek
postadajacy cztery rzedy zszywek wykonanych, zamykajacych sie w ksztalt litery ,,B”, o dlugoséci linii szwu
65,1 mm (néz zintegrowany z tadunkiem)”.

Pytanie 6

Cz¢sé 2 Staplery

Poz.4 Czy dopuszcza Panstwo, na zasadzie rdwnowaznoscei, fadunek do jednorazowego staplera liniowego

z nozem przeznaczony do tkanki standardowej (1,5 mm po zamknieciu) lub grubej (2 mm po zamknieciu).

Yadunek posiadajacy cztery rzedy zszywek wykonanych, zamykajacych sie w ksztatt litery ,,B”, o dhugoéci
linii szwu 85,1 mm (n6z zintegrowany z tadunkiem)?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza ,.tadunek do jednorazowego staplera liniowego

z nozem przeznaczony do tkanki standardowej (1,5 mm po zamknieciu) lub grubej (2 mm po zamknieciu).

T.adunek posiadajacy cztery rzedy zszywek wykonanych, zamykajacych sie w ksztatt litery ,,B”, o dtugoéci
linii szwu 85,1 mm (n6z zintegrowany z fadunkiem)”

Pytanie 7

Czeséé 2 Staplery

Poz. 5 Czy dopuszcza Panistwo, na zasadzie rdwnowazno$ci, jednorazowy stapler zamykajaco tnacy z prosta
gltéwka, dlugoéé linii cigeia 40mm. Stapler umozliwia o§miokrotne wystrzelenie tadunku podczas jednego
zabiegu. Zawiera fadunek do tkanki grubej?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza ,,jednorazowy stapler zamykajaco tnacy z prostg gtowka,
diugos¢ linii cigcia 40mm. Stapler umozliwia o§miokrotne wystrzelenie tadunku podezas jednego zabiegu.
Zawiera tadunek do tkanki grubej”
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Pytanie 8

Cze¢s¢ 2 Staplery

Poz. 6 Czy dopuszcza Pafistwo, na zasadzie rownowaznoéci, jednorazowy tadunek do staplera zamykajaco
tngcego z prosta gtowka, dtugosé linii cigcia 40mm. fadunek do tkanki grubej?

Odpowiedz: Nie, zamawiajacy nie dopuszcza ,,jednorazowy tadunek do staplera zamykajaco tnacego

z prostg glowka, dhugos¢ linii cigeia 40mm. Ladunek do tkanki grubej”

Do pisma zalaczony zostaje formularz asortymentowo-cenowy z poprawionymi ilo§ciami w pezycjach 710
w czeéei 1.
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